

Л Е Н И Н Е Ц



**„Искусство-
народу“**

ИВАНОВО · 1967

ЧТО НОВОГО В АФИШАХ?

Четыре месяца назад Ивановский театр музыкальной комедии уехал в гастрольную поездку по стране. И вот позади встречи с любителями оперетты Тамбова, Костромы, Калининна. Впереди — новые встречи с ивановским зрителем. Накануне открытия сезона наш корреспондент обратился к директору театра В. А. Смагину с рядом вопросов. Вот что он рассказал:

— За время гастролей творческий коллектив театра подготовил две новые постановки, с одной из которых — опереттой известного грузинского композитора Г. Цабадзе «Мой безумный брат» ивановские зрители познакомятся в день открытия сезона. Тема пьесы — жизнь современной Америки, мир бизнеса. Только тот, кто богат, имеет право на жизнь, на любовь.

Вторая премьера открывающегося сезона — одно из наиболее популярных произведений Кальмана «Принцесса цирка». Эта оперетта давно уже не шла на сцене Ивановского театра музыкальной комедии.

В юбилейные дни состоится премьера музыкальной комедии «Полярная звезда». Авторы пьесы — Е. Гальперина и Ю. Анненков — хорошо известны зрителям по опереттам «Севастопольский вальс» и «Сердце бал-

5 октября — открытие

сезона в театре

музыкальной комедии

тийца». Музыку написал популярный композитор - песенник В. Баснер. Спектакль, который ставит новый главный режиссер, Б. М. Бруштейн, рассказывает о жизни моряков Северного флота.

В творческом портфеле театра пьесы П. Градова «Любовь с первого взгляда» и оперетта «Коп-

курс красоты», музыку к которой написал Долуханян, автор пьесы — поэт П. Доризо. Намечается также постановка в новой редакции оперетты Лезара «Веселая вдова».

В наступающем сезоне на афишах нашего театра появится ряд новых имен. Несколько слов о них. Олег Свечников начинал свой творческий путь в Краснодарском театре музыкальной комедии. На нашей сцене зрители увидят его в ролях профессора Хиггинса («Моя прекрасная леди»), мистера Икс («Принцесса цирка») и Армана («Фраскита»).

Вячеслав Гостищев — воспитанник Новосибирского и Свердловского театров музыкальной комедии. В нашем коллективе он дебютирует в роли Вани Иванова в спектакле «Девушка с голубыми глазами».

Юрий Родной в прошлом году окончил музыкальное училище имени Гнесиных. Сейчас он готовится выступить в ролях Альфреда («Летучая мышь») и Эдвина («Сильва»).

Итак, завтра Ивановский театр музыкальной комедии снова открывает свои двери перед любителями оперетты. Хочется верить, что наши встречи с ними будут интересными и запоминающимися.